

我市各地第一时间学习贯彻全市创新发展大会精神——

建设强支点,科技创新先要强起来

创新是引领发展的第一动力。

全市创新发展大会后,我市各地第一时间学习贯彻会议精神,按照市委市政府提出的“加快构建‘如鱼得水、如鸟归林’的一流创新生态,让各类创新主体高效协同、各类创新要素良性循环、各类创新成果加速涌现”部署要求,理思路、谋良策,迅速形成共识:南通要跑出加速度、跑赢新赛程,加快建设长三角一体化沪苏通核

心三角强支点城市,科技创新先要强起来。

“南通市创新发展大会激励企业创新,坚定了我们民营企业攀登产业高峰的信心和勇气。”从德国学成归来、回到家乡如皋创业的江苏卓远半导体有限公司总经理张新峰博士说,当前发达国家实施技术封锁,正是我国第三代半导体企业危中育新机的极好时机。他正带领科研团队主攻智能PVT碳化硅单晶制造设备、单晶衬底材料等产品研发,布局生态产业链,目标成为中国半导体晶体装备及相关材料领域的独角兽企业。

创新发展,离不开优良生态。企业、高校及各类科研机构、党委政府都是创新生态的构建者,也是创新生态

的受益者。今年2月26日,崇川区科技创新委员会正式揭牌成立,这也是全省首家县(区)级科创委。南通市北高新区党工委书记、崇川区科创委执行副主任胡永宁表示,今后三年,市北高新区将以南通市创新发展主引擎为使命,成为沿江科创带发展策源地,将奋力锻造科技创新产业,壮大汽车电子产业链,培育集成电路产业集群,打造生命健康产业园。

启东市启隆镇人大主席刘锦华说,启隆镇将借势崇明花博会的重大发展机遇,鼓励农业龙头企业加强传感网、物联网、云平台、大数据等新一代信息技术在农业领域的应用,对应用信息技术促进精品农业、现代农业等符合崇明世界级生态岛定位的“智慧农业”新模式创新的主体进行资金扶持。

海安市科技镇长团团长刘志国说,科技镇长团的成员们将全方位融入到海安科技创新的“主战场”中,扫描企业难点痛点,积极发挥产学研合作、人才引进、项目资金争取的桥梁纽带作用,继续发挥企业和高校间的“黏合剂”作用,同时定期组织好历届科技镇长团成员“回海行”,持续做深做实产学研合作,抓好人才引进培养,呵护更多创新成果在海安生根发芽。

产业为创新提供沃土,创新为产业注入活力。如东县科技局局长胡连华说,如东激励企业开展新技术、新产品研发,以中天科技为核心培育智能通讯及电网装备千亿级产业链,以半导体产业园为载体打造泛半导体产业集聚区。同时,做强高性能、差别化、功能化的先进基础材料产业,重点研发特种合金、石墨烯等前沿新材料。

近年来,通州顺势发力,抢抓上海、苏南等地创新资源溢出,推动创新链、人才链、资金链“三链”深度融合,科技创新的力量喷薄而出。江苏华宇印涂设备集团有限公司董事长沈宜文说,华宇印涂打破国外市场垄断,填补国内技术空白靠科技创新,下一步将搭建企业技术创新平台,瞄准国际最先进的印涂成套设备技术创新,每年拿出销售收入的5%用于技术研发。

企业是创新资源配置的主体和技术创新活动的主要组织者。祐云信息技术海门有限公司CEO赵强透露,公司将结合所在地海门开发区产业特点,建设人工智能协同创新中心,组织人工智能、大数据、物联网方面的企业,共同开发新的产品和服务,帮助传统企业在数字化的背景下实现转型升级,让创新团队与传统企业共同合作实现双方的二

次创业,打造集人工智能、智能模块、互联网、工业设计、软件开发等及应用于一体的人工智能产业链,让更多科创企业在

这里成长。

科技创新离不开丰富的平台载体。南通国际家纺产业园区投促局负责人沈旭东表示,园区将把创新驱动发展作为核心战略,以世界级家纺产业集群为核心,建设世界一流的国际家纺商贸中心、引领全球的创新创意设计中心、世界领先的高端家纺研制中心、链接全球的优质货品集散中心和产业先进、货通天下、宜商宜居宜业宜游的融合发展示范新城。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。南通开发区党工委书记张建华表示,开发区将紧紧围绕沿江科创带建设,坚持把沿江区域作为科技创新、产业升级主阵地,切实加大对高新企业、科创型企业和新兴产业项目的引育力度,着力打造区域创新高地。同时,坚持把企业作为创新主体,优化政策体系,设立专项资金,推进企业发展服务中心建设,切实拿出硬举措,提升软环境,更大力度招引高层次创新创业领军人才和高水平创新团队。

本报记者 赵勇进 杨新明 任溢斌 黄海袁晓婕 陈可 陈静 徐爱银 杨钰颖
本报通讯员 许晓慧 顾健丽 梅丛婧

**倡导人人爱绿植绿护绿的文明风尚
共建人与自然和谐共生的美丽家园**

(上接A1版)40年来,全国各族人民齐心协力、锲而不舍,祖国大地绿色越来越多,城乡人居环境越来越美,成为全球森林资源增长最多的国家。同时,我们也要清醒看到,同建设美丽中国的目标相比,同人们对美好生活的新期待相比,我国林草资源总量不足、质量不高问题仍然突出,必须持续用力、久久为功。

习近平指出,生态文明建设是新时代中国特色社会主义的一个重要特征。加强生态文明建设,是贯彻新发展理念、推动经济社会高质量发展的必然要求,也是人民群众追求高品质生活的共识和呼声。中华民族历来讲求人与自然和谐发展,中华文明积累了丰富的生态文明思想。新发展阶段对生态文明建设提出了更高要求,必须下大力气推动绿色发展,努力引领世界发展潮流。我们要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,增加森林面积、提高森林质量,提升生态系统碳汇增量,为实现我国碳达峰碳中和目标、维护全球生态安全作出更大贡献。

习近平强调,美丽中国建设离不开每一个人的努力。美丽中国就是要使祖国大好河山都健康,使中华民族世世代代都健康。要深入开展好全民义务植树,坚持全国动员、全民动手、全社会共同参与,加强组织发动,创新工作机制,强化宣传教育,进一步激发全社会参与义务植树的积极性和主动性。广大党员、干部要带头履行植树义务,践行绿色低碳生活方式,呵护好我们的地球家园,守护好祖国的绿水青山,让人民过上高品质生活。



学史赋能 助推发展

各部门推动党史学习教育走深走实

本报讯 (记者仇禅慧 陈静 通讯员胡一峰 倪雯 俞新美 陆璇波)3月30日至4月2日,市委市级机关工委在市委党校举办机关基层党支部书记党史学习教育暨业务培训班,推动机关基层党支部书记进一步加强党史学习教育、更新知识结构、提高履职能力,促进机关党建更好地围绕中心、服务大局。来自市级机关各部的438名机关基层党支部书记参加培训。培训分两期进行,在安排机关基层党组织规范化建设、基层党建工作实务等业务课程的基础上,还设置了中国共产党党史、张謇家国情怀等课程,并进行了结业考试,以考促学、以学促干。机关基层党支部书记们认为,参加此次培训,对深入开展党史学习教育和加强党支部政治建设、强化组织功能、深化融合党建、推动责任落实有了更加深刻的体会,将努力将机关党建的“责任田”种成“高产田”“示范田”,带领党支部党员在全市勇当全省“两争一前列”排头兵中担当作为、争做贡献。

南通有两个文俊村。现在的崇川区幸福街道的文俊村社区和海门区海门街道的文俊村,都是为了纪念革命先烈王文俊而命名。清明将至,两个文俊村社区的党员们一同来到王文俊的墓碑前敬献花篮,并默哀三分钟,表达对英烈的追思缅怀之情,接受爱国主义和革命传统教育的洗礼。之后,大家寻访到王文俊的侄子周益中老人家中,聆听老党员讲述烈士英勇战斗的故事。大家共同品读红色书籍,重温红色经典,上了一堂生动、特别的党课。以史为鉴,继往开来。文俊村因烈士王文俊而结缘,通过“寻根”开启了跨区对话,双方签订党建共建协议书,下一步将以烈士精神为纽带,守好红色根脉,用好红色资源,讲好红色故事,让红色基因代代相传,让党史学习教育走深走实,真正学习党的历史中赓续初心使命,走好新时代的长征路。

4月2日上午,雨后的海门烈士陵园庄严肃穆,海门区四套班子领导、区级机关党员干部代表、少先队员代表一起凭吊革命烈士。奏唱国歌、少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,向革命烈士敬献花篮、默哀,聆听革命烈士事迹介绍,缅怀革命英烈的丰功伟绩。这是海门开展党史学习教育的一项重要活动,旨在通过缅怀英烈、寻找英烈走过的足迹,传承红色基因,凝聚奋进力量。活动最后还组织了“百处红色记忆寻根”徒步打卡活动。来自海门各界的200名徒步志愿者组成红色记忆寻访团,徒步18公里,在中共海门县第一个支部——三条桥支部诞生地、木行头战斗纪念碑、海门首任县委书记沈惠农雕像处打卡,一路奋进,一路弘扬英烈精神。据悉,除了主祭活动外,海门还将举行丰富多彩、深入浅出的学党史敬英烈系列活动。

诵读爱国诗篇 讲述英雄故事

我市举行传颂百年红色记忆经典诵读大赛



本报讯 (记者卢兆欣)缅怀革命先烈,传承红色文化。昨天下午,市委宣传部、市语委办、市文明办、市教育局、团市委联合举办全市清明·传颂百年红色记忆经典诵读大赛,师生们诵读爱国诗篇、讲述英雄故事,彰显爱国情怀。

长征故事《雪山小太阳》、致敬祖国母

亲《可爱的中国》……舞台上,师生们声情并茂地表达了对革命先辈的崇高敬意、深切缅怀。本次经典诵读大赛分小学、中学、幼师三个组别,参赛的29名选手是从全市各县(市、区)学校选拔产生的。

今年恰逢中国共产党成立一百周年,党中央决定在全党开展党史学习教育。为此,我市专门成立了青少年党史学习教

育专题指导组,组织开展“童心向党”主题实践教育活动。作为主题实践活动之一,清明·传颂百年红色记忆“我们的节日”经典诵读大赛,在展示文明校园文化建设成果的同时,也把党史教育融入师生的学习、生活和工作中,激励大家传承先烈先贤的爱国主义精神,锐意进取、砥砺前行。

从早从实, 全力推动“一号工程”

(上接A1版)围绕城市更新,高标准谋划国际社区和高端产业园区建设,大力推进沿江生态景观带建设,着力打造宜居宜业的优质环境。

诸多扎实举措在招引“金凤凰”的同时,也赢得了广大客商的心。此次集中开工项目之一,总投资高达50亿元的威斯生物医药项目代表王亚里博士表示,开发区优质的营商环境、广阔的发展空间以及相关部门主动靠前服务,让企业坚定了在这里落地的信心和为当地社会经济发展做出贡献的决心。

南通开发区党工委书记张建华表示,将以此次集中开工为契机,以更大的热忱、更优的服务、更高的效率全面聚焦重大项目、全力攻坚重大项目、全心服务重大项目,实施全流程跟踪、提供全方位保障。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网
(2021)第17号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M21226	苏锡通科技产业园区锡通大道东、天星竖河西、竹松路北侧	工业	塑料制品业	20031.84	≥1.2	≥40且≤60	≥12且≤15	≥410	50	200	384
M21227	苏锡通科技产业园区井冈山路南、沿江公路北、苏十河东、江泰路西侧	工业	铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业	50702.23	≥1.0	≥40且≤60	≥12且≤13	≥410	50	450	399

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21226、M21227	2021年4月25日起, 2021年5月8日上午11时止	2021年4月25日起, 2021年5月11日上午11时止

迁坟公告

因城市建设需要,我街道拟于清明期间对碳素新村范围内的坟墓进行迁移。

请该范围内的坟主与所在村居联系,并在近期办毕迁坟手续,逾期不办的将作无主坟处理。

具体联系如下:

西洋桥社区 陈鹏飞
联系电话:15335055660
西洋桥社区 华琴
联系电话:15335055965

南通市崇川区唐闸镇街道办事处

2021年4月3日

公 告

根据2021年崇川区征收与搬迁项目计划,现将有关事项公告如下:一、搬迁范围及对象:棉机路北侧、河东路东唐闸段以及北耳闸巷北侧地块房屋产权人、单位自管或国有直管公房租赁户。二、凡在此范围内的被搬迁户,务必于公告发布之日起30天内携带房产证、土地证等有效证件与搬迁补偿人协商签订补偿安置协议,逾期不办者,我街道将按有关程序执行。

南通市崇川区唐闸镇街道办事处

2021年4月1日

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2021年5月6日10:00至2021年5月7日10:00(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>/0513/06)拍卖(干拍):位于南通市崇川区外环北路798号尚美家国际家具城4幢地下一层,4幢一层和位于南通市崇川区外环北路798号1幢0101室、0201室、3层、4层不动产;起拍价分别为12047427元、64681769元、13596060元。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。看样联系人:顾法官,电话:0513-68529703

南通市中级人民法院

2021年3月26日

网络司法拍卖公告

江苏省如东县人民法院定于2021年5月3日10时至2021年5月4日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:江苏省如东县人民法院)对位于南通外向型农业综合开发区(苴镇街道)近海村集体土地上建造的房屋建筑物、构筑物、机器设备、办公设备及附属设施(具体拍卖的资产详见附件清单)进行公开司法拍卖。

起拍价900万元,保证金90万元,竞价幅度45万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖,本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

江苏省如东县人民法院

2021年4月1日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年5月8日10时至2021年5月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市开发区新开苑45幢301室、车库05室进行公开司法拍卖。

起拍价963987元,保证金14万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年4月2日